FE BRI AIE T EFEE L

2 (X, ’Ai%??lﬂ&lﬂ%%’]@ﬁIﬂb@ﬁﬁkEﬁ?6&&5&?‘?‘%%5s‘i%d)%ﬁik DB TOSBRFEOAKXTROREE

- H
RELZHBELE

e, ClIciEsY

SRR HEDRBLTHA-0H, ERICHRITITENCOBREELIBERIZICCIZEBEH S
NTWEWIERRIESh El

10A1H ZHiE 1/ 6 <y



#H %4 F EBERTHEE TEES BRTELA RIERFEI ()  THI(H)
EA TS # =

HHRER SHTEE mEMMRINSSHKEU=TE EREgIs | tA—%  ®w=TH 0 4
LMIEER— MBS AN HEIEZERL=40m. AEIL=40m. g TA=260m
RHTEE TEAOKSSH CMENIETNTH) HEBEHETE  kAk-®  AENEEWTE 0 4
ZLMIEFER— S AN  HEIEZEEL=40m. fIiETL=80m. ST A=180m
SHTEE wWmELX3IMBEH (KE) ERERIE tTR—=% &E 10 3
LMIEER— S AN  FEIEEL=30m. ;& TL=30m. & TA=120m
THREE mEsHIAEREXRERERIE 000 | FR-— =Ax o 6
EMIEER —RHmEANL  HEIERL=150m, AFETIL=150m, $E T L=60m, $HiETA=870m
SHTEE TmERMRER 8 ERERFIZ ] . iR €2 o 4
EMIEER—RIFEEAL HBEIEZERL=70m, EETL=70m, HEITA=70m, HHETA=140m
SHMTEE TE2MNK263S4 (KRET) EREHgIE | tR—% ok®Er 0o 5
ERIEER— S AL HEIIEEL=480m. fAli& TL=280m. &hi T A=840m
DHEE REFREENE 1R 25 7 SRERERTE 0 . tR— (F=2m@m o 5
EMIETER— S AN BIEEL=1645m. AiETL=246m. i T A=1080m2
RHTEE GERRREETE 11K 30 2 SHEBRBEHTS o kA-% FE@W 10 5
EMIETER—RIFEAL EFRIL=1214m, BEETL=50m, BIETL=115m, REIA=370m
SHTEE WmEF/ SURENEEZRESIREHRTIS T /&5 10 3
AR EALL EEAS—HETA=332m
STHxEE RETFEHSEHETHRIIE 0000000 | X B8 o 4
ZMIEEE —BHREANL  HEIERL=7Tm, BEKELV=500m3, AR T (B HFHELE)V=2,100m3, KREZIN=1=
SHMTEE mHEAMKOSE (FHU—TE) ExEgIs 00000 | k- ®H-TE T 4
EMIEER—MBHEANL BIEZERL=40m. AiETL=40m. ST A=40m
SHTEE TEIMR2ES FRI) ExEgI:s +A—szt @m0 T 4
EMIEER —BmEALL HBIEZERL=65m., RIRIL=65m
SHTEE TEBRSERLIEGN) BGERTEMERISE T BE—THEN 11 4

10H1A B

BEBEALL JELIERL=2,300m. BT EIEER TN=670&FFT



#H %4 F EBERTHEE TEES BRTELA RIERFEI ()  THI(H)
EA TS # =

ERRER SHTEE JIMBMERETE B T N "no '
EMIEER—MBBEEAL  BREEN=21F KFHHEBEN=6EHMN MEITRITA=76m HEESEIV=0.61m3 BREEENBEIL=11.8m XESEIT

A=200m ZEEZEBTIA=146m

PHTEE MEEFEHER (NEIM-TEN) BEREIE . @& AmE=TER 03
BEREAL MELIERL=228.6m, &HZETA=2390m . XKE#RTL=1290m, &+ /EHEEk TN=681E
SHTEE TE6#HE3065K (SHHAETH) SERBIE . @mg  swmaTE "o 3
EEHEALL MIIERL=70m. S#HETA=140m
SHTEE TE/\BTHRESNZERSERRELS . mg mE=TER 2 3
B mE AL T RIEA=24ha, BEHS—HETA=900m . REHKRIL=5000m
SHTEE XIERER (RE) EREEIS \ TAR—= U&fﬁ' 12 3
ERIEER —MBmEALL  HBIERL=100m. iEIL=100m

AR AMEMNKBRIE TS | iAk—st emE 0 5
EMIEER —MBmEALL BIEZER L=130. Om.KEI L=130m
B A S AL | BUE T | EA-R® mya-EEFSTR oo 6
ERIEER—RFEEAL HEIEZER L=30.Om.#EFI L=30m
RARIBMKEEMNTE Lo kA-® k% 108
EMIEER— S AN MIEE L=50. Om./KIBI L=48m.%K#HT N=18&F
MiE4K2 5354 (FAMATH) ERERTSE | k-  HEEETE 10 5
EMIETER—BHREAIL HBIEZEERE L=25 Om.KEI L=25m
TERETAS RS (F) BREEIE otk R 0 5
EMIETER—BREAIL HBIZER L=50. Om, ¥ L=50m
=Mt K B S T E L T 6
EMBEER—BHRFAIL BEIEZEERE L=90. Om,. /KT L=90m
KiM—T Bk igSE TS o tAk-x  AM-TH "o 6

10H1A B

EMIEER —MBmEAIL BIEZER L=160. Om,. KEI L=160m

3/6 =Y



# % ERTES THEE BT ELT BIEREE(H)  THI(H)
B K w =

7)1 R RKERIETE B 2 3
EMIETER —BHEEANL BEBIERE L=25 Om./KEI L=25m

HEROBR  LEERESHLEIIRIE k- mmEA 10 4
EMIEER—BHEANl BHEERI1KXGEYE2E. IS5 028 Sy IV L1E #E1HR)
EEFHOEFREIS | iR—  EEF 1 3
ERIEER—BEEANL BERLBEHE1XOOvIEERE, 7R O7)UMEE ., SRR, BRI, $x%F1EM)
Pt L1 B B SR AR K TR . ®k @mgETH 2o 4
IBRTESE AL EWERAE N=14#

EELER HEAE - KN AR RE TS | T RmET A4 o 3
EAFHE AL TEAEXRERAMEVMNERMI0FEDERFNRHEHLSERETIS
TETEMM IR Nk ERETIE | ogHE-—st v T 3
EMIEEE—BHEFANL THETLEHAHMIOFOEFRNEIKERIEISE
ERMR R AL —ABARERETS . B twm 0 12
RS AN ARV D) — E—ERE B E2ME T ERNEEN,500mDERMR TR I —KGAHRBRETLSE
TEHEF) - AARBRATE . ®k EWE=TE A 10 4
e AR HEEE |-G A F 1 24205 DRRIK TS
PHRE—NEREREDSRRINENKSIETSE | g EEEEA 10 4
IBERFEFE AL ALk E=E—/INERENEZEEISORIBNEDHKRIELSE
BRI SRR ENERRNERKRIETS B L T 0 4
IERTESE AL FENhPRBREHSEOBENEOHKLIEISE
TN RN ETISERI K SETE T - 0 4
BAFHSE AL BARENERBRNESOBIENEDHKBRIETSE
BRTRAMESTHEMEBEEREIE | wW®E @Emu-TH "no 4
224 BETRLSEOEATHSMEEBERETS
ANHWES R LRIETE | %  tEBR A4 2 3
RS AN —BILIRUEEFEMATANOWVLEEORMLUBIELISE

10H1A B 4/ 6 ==



#H %4 F EBERTHEE TEES BRTELA RIERFEI ()  THI(H)
EA TS # =

BWER B kgxRrTE tA-t @ 0 4
EMIEER —BHEAIL MBIERL=1273m KEIL=1213m EEIL=60m HEITA=95m2
RIE AR R T kAk-* f® 10 3
ERIEER — S AL  MIEZEREL=1065m KEEIL=106.5m
REBEKRHB IS TAR—= | &EE 10 5
ERIEER S AN BIERL=1204m KEIL=1139m EEIL=6.5m
AMARAKERRTE 00 TR—-x [ EmERE o 4
ERIEER—RFEFALNL  BHEERES—R2200 X 1050)N=1%
BRAgKkBRrTE tA- B no 4
ERIEER —BHEALL BIEZERL=290m KEIL=290m
A8 (FE) ewaLTE ] +R—z A 7R 3
EREER—RFEANL  ER@GELE) T 1K
EERET R Ak R R r% tR-— EEER 0 2 3
ZRMIEER—MBHEEANL  RSARS—FREN=1F]

bk MEFHARKE - EKAEHBETE k- w10 5
EMIBEER—BHREAINL EEE @450 L=80m
NP F1EKISEKRESEHIE EX ABAAATE 10 5
AR EALL BoKREFTRE N=1=X
KERNEKE (EHE) AT FR=— (k& o 5
ZRIEER—MBHE AL  HPEQ 100 L=70m HPEQ 75 L=190m
FwIR TiH1 2 kRY TEHTE +Ak—st ®B 0 4
AR EALL BEAKRUT B 18

TKER EAE—EABETUA— L EHRETE +A—zt  EmEASETESN 000 T 3
LRIETER —MBEEE AN TR —ILERE N=218FF

HEBER BNE/INERERESSERM S AkRETIE ] Bk wM 0 3
AR EALL =INE/NEREBREENIS RN DR KRIEISE

1051R B#E 5/ 6 ~—Y



# 2% R BRTES THES BERTELF FIEREH () THI(H)
E #w =

BERER BRI BRABARERmIEIE B  XI®-TE-EM 10 4
fEamEALL BN ERRUEMN N EROKRBARERFEORIELS
ERINERN 1 RABARBRHRIETE . BR TzA-EEmAs 0 4
BaBEALL EINERRUVES/NEROKRGARERFEORIELIS

BEEEER HE RSBt ERARBRBEIS &5 AW 0 5
e VN HRAKRABEEL I —DEREBORETIE
BETREASZEKT—LER - sEREIE 00 | ggE— wm=THR no 4
EMIETER—BREANL BEREI-VOBREEZ -SEHKREISE
MLt —SHFEneREIE 0| g% Emw-TH 2 3
fEaBmEALL EH Lt 2—FBFTEONEKSRIETE
ALt 2 —EERER - ST | g EMW-TE 123
RS AL L A — B B D B4R - S EE DS KIS T8
FF&y-nN -ET@ERHREIE B Eww-TH 123
BEBEALL TEY—N\—ZEDEHHFONEIE

AR—VER @oER EERESREFIE & & w0 4

BR 25 AR BRERBEF N=13
BEBEHAERELERE. X420 FARSREIE sE K 10 5
fEEFHE AL RAAURNEERE N=1=
waERsEEKREA—4—sBIE KeEww R 0 4
EaHEALL BKREA—F—FH N=1K
waERAEY Y Hh—SBRSExEIE | BE B 0 4
BEFEALL BERRESRE N=1X
woaERAEY v H—BEERETE | gE— ® 0 4
BEREAL HEE N=1x
HRT-ABELI—FAIEEEIE tA—zt mEme-TH 0 4
fEaBEALL AIZRET A=596m

1051R B#E 6/ 6 =—



